
Анализ опроса родителей  

по отношению к платным культурно-массовым мероприятиям МДОУ 

«Детский сад № 233» 

Цель опроса: запрос администрации МДОУ «Детский сад № 233» 

Опрошено: 219 родителей, что составило 87% от возможного числа 

респондентов. 

В результате анкетирования получены следующие результаты: 

 100 % опрошенных высказали желание, чтоб их ребѐнок посещал 

платные культурно-массовые мероприятия, что составило 87% от 

общего числа родителей; 

 47 % опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить 2 раза в месяц; 

 18% опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить 1 раз в месяц; 

 18% опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить 1-2 раза в месяц; 

 5 % опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить 3 раза в месяц; 

 2 % опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить 2-3 раза в месяц; 

 3 % опрошенных считают, что платные культурно-массовые 

мероприятия необходимо проводить чаще, чем они есть сейчас 

(каждую неделю); 

 1 родитель считает, что платные культурно-массовые мероприятия 

нужно проводить раз 3 месяца; 

 

 

 


